

## Отчет о деятельности Комиссии Совета депутатов муниципального округа Арбат по организации первичных мер в области охраны общественного порядка и общественной безопасности за 2019 год

В 2019 году прошло 4 (четыре) заседания Комиссии Совета депутатов муниципального округа Арбат по организации первичных мер в области охраны общественного порядка и общественной безопасности.

Было рассмотрено и принято к сведению и учёту в работе 13 вопросов.

### По итогам 2019 года:

1. Успешно проведена организационная работа ЮНИОРСКОГО ЧЕМПИОНАТА МИРА 2019 ГОДА ПО ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ГИМНАСТИКЕ, усилена плотность нарядов, изменен график работы личного состава, с целью привлечения охраны общественного порядка на территории района Арбат, с утра до обеда и с обеда до позднего вечера, все группы находились на объектах где проживали участники чемпионата.

2. Проведение профилактических мероприятий на территории района Арбат в зимний и весенний период (*проверка жилого и нежилого фонда домов, подвальных помещений, чердаков, лестничных площадок и пожарных выходов, количество и месторасположение установленных камер наружного видеонаблюдения и кнопок «SOS»*) отработано на 100%.

Обход осуществляется в любое время года на постоянной основе участковым уполномоченным за свой участок.

3. Комиссия Совета депутатов муниципального округа Арбат по организации первичных мер в области охраны общественного порядка и общественной безопасности направила обращение в Главный ОМВД с просьбой увеличить численности штатных сотрудников ОМВД по району Арбат.

По итогам обращения штат сотрудников ОМВД по району Арбат был увеличен.

4. Вопрос по парковке мотоциклистов на пешеходной улице Арбат был вынесен на Комиссию по обеспечению безопасности дорожного движения при префектуре Центрального административного округа города Москвы, совместно с представителями ГИБДД.

По итогам было принято решение: 3 батальоном ДПС полка ДПС ГИБДД УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве усилить контроль со стороны нарядов ДПС за соблюдением водителями мототранспортных средств Правил дорожного движения.

Также за 2019 год был рассмотрен ряд других обращений, по итогам которых, было принято положительное решение, с отработкой 100%.

Председатель



Лазарев А.А.